	
	Приложение № 3
к Порядку проведения в КГБУЗ «Перинатальный центр» акции «Подарок новорожденному»
Утвержденного приказом главного врача
от  31.08.2021г. № 96



ИНФОРМАЦИЯ
В рамках реализации краевой ежегодной акции "Подарок новорожденному" гражданам Российской Федерации, проживающим на территории Хабаровского края (далее также - край), предоставляются в связи с рождением у них ребенка, начиная с 1 сентября 2021 г., комплекты для новорожденных.
Проживание на территории края подтверждается регистрацией по месту жительства или решением суда об установлении факта проживания на территории края.
Получение комплекта для новорожденного, можно осуществить путем подачи заявления  и документов, указанных в пункте 4.1 настоящего раздела (далее также - документы), подаются лицами, указанными в пунктах 1.3, 1.4 раздела 1 Порядка утвержденного Постановлением Правительства Хабаровского края от 19.08.2021 N 369-пр "О Порядке проведения на территории Хабаровского края акции "Подарок новорожденному" лично или через представителя в центр социальной поддержки при непосредственном обращении, следующим образом:
-  через краевое государственное казенное учреждение "Оператор систем электронного правительства Хабаровского края, многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг" 
[bookmark: _GoBack]-в электронном виде с использованием федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг" (далее - Единый портал), а также в электронном виде с использованием государственной информационной системы Хабаровского края "Портал государственных и муниципальных услуг (функций) Хабаровского края" www.uslugi27.ru (далее - Портал)
-посредством почтовой связи способом, позволяющим подтвердить факт и дату отправления.
Гражданин вправе повторно обратиться в центр социальной поддержки после устранения причин, явившихся основанием для отказа, в течение двух месяцев со дня рождения ребенка, в связи с рождением которого возникло право на предоставление комплекта для новорожденного.
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